


Секој специјалист за проблемите на исхраната ќе 
ви каже дека причината за дебелината многу често не 
е само во храната. Нашиот однос кон храната е сложен 
процес и е комбинација од емоционални, физички и на-
следни фактори. Понекогаш што ставаме во уста зависи 
повеќе од тоа што се случува во нашата глава,отколку 
од тоа што се случува во стомакот. Затоа за трајно да 
ослабеме, треба да ја воочиме основната причина, која 
нè тера да се прејадуваме. А најдобриот, најлесниот и 
најефтин начин да разбереме какви се нашите емоции 
и навики кон храната, е дневникот на исхрана. Тој ќе нñ 
помогне да ги оцениме слабостите и грешките и да ги 

замениме лошите навики со добри. Ќе бидеме најасно 
со секој свој залак и ќе можеме лесно да видиме што нè 
поттикнало кон него. Дневникот на исхрана е директниот 
пат кон нормална и здрава тежина.

Дневникот може да биде воден под различни форми: 
обична тетратка, компјутерска таблица, или дел од мно-
губројните интернет страници кои се создадени за цел-
та. За да започнете потребно ви е да си создадете нова 
навика – навиката да запишувате сè што јадете. Можете 
да си купите убав бележник или тетратка и пенкало и да 
ги ставите на масата, на која најчесто се храните. Задо-
волството од убавиот бележник не само што ќе ве тера 
да седите и да запишувате што ставате во уста, туку и 
седењето на масата ќе ви помага да одделите повеќе 
време за да се нахраните со здрава храна, наместо да 
каснете нешто „од нога” во кујната или пред телевизорот. 
Кога ја запишувате храната, не пропуштајте да забеле-
жите: 

Важно е и да забележите како сте се чувствувале 
пред, за време и по јадењето. Смислата на дневникот 
на исхрана не е толку во броење на калории, колку во 
определување на моделот. Најмалку еднаш во седмица-
та прегледајте го запишаното и барајте што е заедничко 
меѓу расположението и јадењето. Кога еднаш ќе воочите 
што ве поттикнува да се прејадувате, ќе ви биде полесно 
да ги избегнувате тие моменти или да си наоѓате дру-
га занимација. Дневникот на исхрана ќе ви помогне да 
преминете од вообичаено кон ритуално јадење – внес на 
здрава храна, која ви помага да одржите идеална тежина.

Во комбинација со програмите Clean 9 и Nutri-Lean 
на Форевeр Ливинг Продaктс, дневникот на исхрана ќе 
ве наведе да ја следите и контролирате промената на те-
жината, додека производите го прочистуваат системот за 
хранење. Со редовно водење на дневникот на исхрана, 
додека ја спроведувате Clean 9, ќе научите важни и по-
лезни нешта за своето тело, за начинот на исхрана и на 
живот.

 дата и час;
 временски услови;
 каква храна и пијалоци конзумирате;
 земате ли додатоци во исхрана и какви;
 со кого се храните;
 зошто јадете;
 какво е вашето расположение;
 колку сте гладни;
 брзо или бавно се храните;
 дали сте задоволни од храната – дали сте засите-
ни, дали било вкусно, дали сте претерале со коли-
чината... 



Рекс Моган

Pretsedatel i glaven
generalen direktor na FLP
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Август е и тоа значи едно единствено нешто во Форе-

вер. Да, време е за Супер рели! Навистина ли поминаа 12 
месеци од последното собирање во прекрасниот Гејлорд 
Хотел во Вашингтон? Тешко е да сфатиш колку брзо може 
да одлета една цела година. Додека заедно му се радуваме 
на последното Супер рели, не можам да не запрам за миг, 
за да се потсетам на неверојатните доживувања на тие на-
стани изминатите години низ Америка, а неколку и надвор 
од неа. Средбата на илјадници од највредните дистрибуте-
ри од целиот свет на неколку денови е нешто кое секогаш 
го очекувам со нетрпение. Толку е убаво да обновиш стари 
пријателства и истовремено да создадеш нови.

Квалификацијата за Рели не е лесна, независно на која 
етапа во кариерата со Форевер се наоѓате. Првиот пат е 
особено тежок, зошто човек започнува од нула. Понеко-
гаш да изградите бизнис кој генерира најмалку по 1500 б. 
за 12 месеци одзема години. Но квалификацијата за Рели е 
најверното мерило за успех. Таа е забележително постигну-
вање кое ви докажува лично на вас, а и на целиот Форевер 
свет, дека вашиот однос кон овој бизнис е сериозен, а неус-
песите ви се туѓи.

Знаете дека јас ретко зборувам за неуспеси, но сакам 
да споделам со вас нешто што неодамна го слушнав.  Пред 
години во музичкиот бизнис имало тројца – едниот бил свет-
ски позната суперзвезда, другиот продуцент на таленти, а 
третиот – ветувачки млад пеач. Јас самиот сè уште се сеќа-
вам на записите и на двајцата пејачи кои беа исклучително 
талентирани.

Продуцентот на таленти направил нешто доста често 
среќавано во таа индустрија, кое обично е од корист и за 
двете страни – го испратил талентираниот пејач на турнеја 
со суперѕвездата. Се надевал дека младиот музичар ќе учи 
од поискусниот колега и ќе види што е потребно за траен 
успех.

Но, за жал не се случило тоа.
Талентот направил пет хитови.Иако бил многу таленти-

ран, всушност брзиот успех бил резултат од присуството на 
сцената секоја вечер, но пред публиката на суперѕвездата. 
За жал тој не ги гледал така нештата. Си мислел дека кога 
еднаш постигнал таков голем успех, значи немал потреба да 
учи ништо друго од славниот колега. Зошто да продолжува 
да „загрева” друг музичар? Бил предобар за такво нешто. 
Затоа започнал сам да прави концерти и го отпуштил про-
дуцентот.

Изненадувачки единствено за него, младиот и исклу-
чително талентиран пејач за миг исчезнал од сцената на 
поп-музиката. Никогаш повеќе не направил хит. Во извесна 

смисла приказнава е шокирачка, 
зошто младиот пеач бил нависти-
на многу талентиран. Но, од друга 
страна сè што се случило е ло-
гично. За жал многукратно сум на-
бљудувал како во нашиот бизнис 
се случува истото – како со нови 
дистрибутери, кои си мислат дека 
можат да ги игнорираат испитаните 
лекции на мрежите над нив, така и 
со искусни и напреднати дистрибу-
тери кои пак решаваат дека најно-
вата и модерна МЛМ компанија е 
најбрзиот пат кон богатството.

Сите знаеме што се случува со 
луѓе кои решиле да ги изостават лекциите и методите со 
чија помош постигнале успех – тие пропаѓаат. А најстрашно-
то е што тие никогаш не очекуваат дека тоа може да им се 
случи. Имено затоа сакав да ви ја раскажам историјата за 
талентираниот пеач. Не сакам ниту еден од вас да заборави 
дека човек учи додека е жив. Околу нас секогаш има уште 
мудрост и треба да правиме сè што можеме за да ја бараме.

Во овој бизнис сум веќе 35 години и со радост можам 
да кажам дека сум научил доста работи за него.  Денес сум 
поцврсто одлучен од било кога, да се опкружам со неве-
ројатни луѓе од кои можам да учам – големи дистрибутери, 
пријатели, лидери, бизнисмени и секој што постигнал успех 
во областа во која и јас сакам да напреднам.

Сите да ја запомниме таа историја додека се трудиме 
да го изградиме новиот живот кој сакаме да го живееме за-
едно со семејствата. Човек учи додека е жив. Секогаш има 
уште нови нешта за откривање, уште знаење кое треба да 
го впиеме и примениме во животот. Во Форевер има тол-
ку многу големи луѓе од кои можеме да учиме. Се надевам 
дека оваа година на нашето Супер рели ќе се сретнете со 
старите пријатели со кои сте споделувале и многу ве на-
училе. Се надевам и дека ќе ја искористите можноста да 
се запознаете со нови луѓе од кои ќе продолжите да учите 
нови нешта. Форевер е бизнис изграден врз споделување, 
учење и постигнување заеднички успех. Повелете на Рели, 
бидете подготовени и жедни за знаење и ви ветувам дека ќе 
го откриете успехот кон кој се стремите.

Ќе се видиме во Феникс!
Засекогаш Ваш,
Rex Maughan

Се наоѓаме на средина-
та на летниот  бизнис пре-
дизвик  и сигурно мнозина 
од вас напорно работат, 
за да изградат свој  успе-
шен бизнис со Форевер и 
да спечалат дополнителни 
награди. Тоа го прават  без 
да се замислат и не гледаат 
друга варијанта, освен да 
успеат и да ги искористат 

сите можности кои компанијата ги нуди. Дополнително кон 
паричните бонуси од новата мрежа, ќе добијат патување 
до Солун, мобилен смарт телефон или функционален и 
практичен таблет. 

А сигурно има и такви кои уште се колебаат, пресмету-
ваат, не смеат да се посветат на работата  и непрекинато 
се сомневаат дека ќе успеат.

Во таа насока си припомнивме една историја која сака-
ме да ја споделиме со вас: 

„Стар индијанец му раскажувал на својот внук за 
борбата која  се води во секој  еден од нас. И му рекол 
на момчето дека  во душите нñ се борат два волка. Ед-
ниот е зол, тој е гневот, зависта, незадоволството, 
откажувањето, алчноста, надменоста, самосожалу-
вањето, чувството за мала вредност,  лажта, лажна-

та  гордост и егоцентризмот. Другиот е добар – тој 
е радоста, мирот, љубовта, надежта, спокојството, 
скромноста, добрината, благонаклоноста, взаемнос-
та, дарежливоста, искреноста, сочувството и верата.
Внукот се замислил за момент и потоа го запратал дедо 
си:

- И кој волк победува на крај?
- Тој, кој го храниш – одговорил стариот индијанец.“
Оваа  приказна е од индијанското племе чероки и мно-

зина сигурно се прашуваат што има таа со вашиот успех 
во Форевер. Одговорот е многу прост. Во вашиот бизнис 
ќе победи успехот или неуспехот зависно од тоа на кое од 
двете мислите непрекинато. Ако секојдневно ги извршува-
те сите неопходни дејствија за успех – го планирате денот, 
седмицата, месецот и годината, знаете добро кога и што ќе 
постигнете и никогаш не помислувате за можноста тоа да 
не се случи, вие гарантирано ќе ги постигнете целите, ќе зе-
мете сé што ви предлага маркетинг планот на компанијата 
и ќе ги исполните сите свои мечти.

Но ако се колебате, не верувате во себе и предвреме си 
претставувате како нештата не се случуваат, секако без да 
сте се обиделе, тогаш  гарантирано нема да успеете.

Успехот и неуспехот зависат само од вас и од никој 
друг. На што мислите и како ја гледате иднината, одлучува-
те  вие самите. Надворешните фактори се 
изговор за оние кои не веруваат во себе и 
можност за сите останати кои се сигурни во 
тоа што го прават. 
Вие што избирате? 
Засекогаш  Ваши,
Стефан и Тања Стаеви

Dragi prijateli,

VO NAS SE BORAT
DVA VOLKA 



Ако некој би ви рекол да направите листа на 
активности кои ги извршувате секој ден, што би 
вклучиле? Листата би била составена од некои основни 
активности: спиење, работење, јадење и грижа за себе 
како капење, миење заби и пресоблекување. Тогаш 
кои се вашите топ 10 активности освен  тие основни? 
Кога треба да сумираме  како сме го поминале нашиот 
живот, дали сакаме да кажеме дека сме го поминале 
времето секој ден гледајќи телевизија, извршувајќи ги 
домашните работи, јадејќи нездрава храна или седејќи 
пред компјутер? Сигурно не.

Би било подобро ако можеме да кажеме дека 
сме поминале барем малку време секој ден правејќи 
активности со кои се грижиме за нашето тело и виталност. 
За тоа да биде така, ние треба да воспоставиме  навика 
која вклучува здрави вежби во нашата дневна рутина. 
Како што сигурно сте слушнале за тоа и порано, 
фитнесот  може да биде замислен како троножно столче. 
Една од нозете е кардиоваскуларната  активност, една 
е тренирање на сила, и една е истегнување. Доволно 
тешко е да се обезбеди време за вежбање во нашиот 
дневен распоред, уште помалку да ги балансираме овие 
типови на движење. Затоа е важно да ја имаме оваа 
активност вметнато во неделата, нешто слично како 
состанок.

    Еден начин да го правите ова е да вметнете 
вежбање во вашата дневна рутина преку израмнување 
на движење со оброци. Не само што ова ќе ве мотивира 
да го довршите вежбањето за да може да уживате во 
вкусен оброк, ќе ве храбри да замислувате јадење 
како гориво кое е потребено на вашето тело за здраво 
движење. 

Истотака ве обесхрабрува од грицки или нездрава 
храна помеѓу главните јадења, бидејќи вие учите да 

поврзете храна со вежбање. 
Пред појадок вие можете да повежбате малку кардио 

со пливање, возење велосипед или трчање. После кар-
дио вежбите, можете да јадете, да се истуширате и да го 
започнете денот.

Може истотака 30 минути од попладнето да го 
поминете вежбајќи за сила во понеделник, среда и 
петок и да се истегнувате во вторник, четврток, сабота 
и недела. Еве ви лесна листа од едноставни вежби за 
сила и истегнување за кратко време, користејќи онлајн 
пребарување на веб-страници како www.yogasite.com/
postures.html и www.dumbbell-exercises.com. Подготвени 
со листа од вашите омилени вежби, направете 30 вежби 
со тегови кои се фокусираат на вашите главни мускулни 
групи. На денови за истегнување, правете 30 јога вежби 
кои ги истегнуваат и опуштаат вашите мускули. Овие 
се лесни рутини кои можете да ги довршите без да се 
пресоблекувате или туширате.

Пред вечера, ако имате кучиња, однесете ги на 
прошетка пред да јадете. Други опции се да поседите 
малку во вашата градина, или да работите малку во 
домаќинството, или предизвикајте ги децата на партија 
одбојка или фудбал.

Друг начин да донесете здрави навики во вашата 
дневна рутина е да ги купите производите кои ФЛП ги 
смета за „Основните “ за дневно здраво одржување: Aloe 
Vera Gel (#015), Arctic-Sea (#039) и Forever Bee Pollen 
(#026).

Тајната до рутина која дејствува е да се почне полека 
и да се надгради. Одберете вежби и активности кои 
ви се допаѓаат. Но бидете сигурни да се обидете да ги 
извршувате секој ден.Бидејќи ден поминат во движење 
не би можеле да го наречеме добар ден. Но живот 
поминат во движење, тоа е добар живот.



При препорачување на ФЛП производи за нега на коса 
важно е да ги советуваме нашите корисници за соодветниот 
начин и количина на употреба, како и за многубројните 
придобивки од нашите производи.  Нашите производи  
дејствуваат многу поразлично од другите производи за нега 
на косата.

1. Aloe Jojoba Shampoo – Содржи 100% стабили-
зиран алое вера гел, јојоба масло и други природни состојки. 
Важно е да се спомне дека не содржи флуоресценти кои 
создаваат вештачки сјај. Состојка за која понекогаш сме 
прашувани е Лаурил сулфат, бидејќи печатот лошо се 
изразува за неа. Па тогаш што е тоа? Тоа е згуснувачки/
пенест  агент кој го има во повеќето шампони и детергенти. 
Обично се добива од тешки хемикалии/соли и може да биде 
неблаготворна за скалпот и косата. Во нашиот шампон (и 
други производи) состојката е добиена од природни извори 
што ја прави целосно безбедна и безопасна. Затоа нашите 
шампони не се пенат колку другите.

Употреба:
 Прилагодлив на секој тип на коса, пр. сува, мрсна, 

подложена на хемиски третман итн. Присуството на 
стабилизиран алое вера гел помага во создавање на баланс 
на влажноста.

 Добар за одредени проблематични состојби на скалпот 
како псоријаза,егзема,првут и др.

 Исто така помага во отстранување на остатоци од 
други продукти, пр. шампони (кои често содржат силикони/
пластика).

 Бојадисана коса трае подолго без да бледнее толку брзо 
како при употреба на други хемиски шампони.

 Со зацврстување на фоликулите, може да поттикне раст 
на косата. И најважно, може секојдневно да се користи.

Корисни совети:
 Користете мало количество со големина колку една 

паричка (за долга и густа коса би ви требало малку повеќе)
 Секогаш мијте ја косата два пати – при првото миење не 

се создава пена секогаш, но сепак ја чисти косата.
 Кога го користите шампонот за прв пат, би можело да 

ја остави вашата коса слаба, мрсна или леплива, бидејќи ги 
отстранува остатоците од други производи. Продолжете да го 
користите и вашата коса повторно ќе оживее.

2. Aloe- Jojoba Conditioning Rinse 
Содржи 100% стабилизиран алое вера гел, јојоба масло 

и други природни состојки. Macademia Terna Folia Seed Oil го 
прави најдобар кондиционер. Маслото во кондиционерот ни 
дава сјај без чувството на мрснотија. Алоето е клучниот дел 
кој помага во обновување и чување на косата. 

Употреба:
 Ја заштитува косата од временските услови, пр. зима, 

ветер или летно сонце.
 Го поправа оштетувањето од потстрижување, пеглање 

и бојадисување. 
 Ја расплеткува косата и спречува нејзино електризирање.
 Помага во навлажнување и кондиционирање на сув 

скалп.
 Комбинацијата на алое и јојоба обезбедува природно 

обновување и навлажнување на оштетена коса.

 Вашата коса делува богато.
Корисни совети:

 Чешлајте се со чешел со големи заби додека 
кондиционерот е на косата (прво истиснете ја водата пред да 
ставите кондиционер).

 Може да се користи и за сува, кршлива и оштетена коса.
 Освен во посебни случаеви, избегнувајте ја употребата 

на кондиционерот на скалпот.

3. Аloe First 
Содржи 100%  стабилизиран алое вера гел, прополис и 

други природни состојки. Одличен за луѓе кои сакаат брзо да 
се спремат за излегување! Ја прави косата мазна, лесна и ñ 
дава одличен сјај.

Употреба:
 Помага во заштита од сонце,ветер, хлор и потстри-

жување.
 Намалува порозност на косата предизвикан од 

бојадисување, трајна фризура, пеглање и пливање.
 Одличен за припрема – испрскајте пред да ги ставите 

ролерите на коса. Со ова ќе избегнете сувост и кршливост 
на косата.

 Супер за деца, мoже да испрскате на нивната коса како 
и на мали посекотини,рани, осипи итн.

Корисни совети:
 Прскајте на коса исушена со крпа.
 Прскајте на коса пред пливање или сончање за поголема 

заштита.

4. Forever Aloe Styling Gel (без алхохол)
Овој безалкохолен производ, безбеден и природен, со 

100% стабилизиран алое вера гел, ви дозволува да создадете 
различни стилови и може да го користи целата фамилија.

Употреба:
 Ви дава сјај на косата, без лепливост која други 

производи ја даваат.
 Одличен за мажи / момчиња за тој неуреден / боцкав из-

глед.
 Супер за убава, развиорена коса.
Корисни совети:

 Користете мало количество со големина колку една 
паричка и нанесете од коренот кон врвовите.

 За сушење со фен, нанесете го на мокра коса
 За неуреден и боцкав изглед, нанесете на сува коса.

5. Forever Aloe Pro-Set 
Природен лак за коса со зголемен процент на 

протеини,безалкохолен, брзо се суши, нелеплива формула 
со 100 % стабилизиран алое вера гел.

Употреба:
 Одличен спреј за волумен.
 Добар за модерен, богат изглед.
 Супер за нанесување на коса со ролери, пр. со стоплени 

ролери (бидејќи долга коса е повторно модерна)
 Лесно се расчешлува и остава мазна и блескава коса.
Корисни совети:

 Се користи на мокра коса пред сушење, бидејќи ñ дава 
волумен.

 На коса со ролери, нанесете го спрејот на целата коса и 
оставете да отстои 10-15 минути.



Сонце, ветер, загадена атмосфера. Секој ден тие 
оставаат трага врз нашата кожа. Сега можете да се 
заштитите со нашиот исклучителен хидратантен лосион 
со алое.

Овој уникатен лосион има исклучителни хидратантни 
својства. Содржи колаген и еластин за мазна, мека 
и еластична кожа, додека истовремено го зачувува 
природниот pH-баланс. Погуст од Лосионот за раце и 
тело со Алое (Aloe Lotion), тој е идеален за обновување на 
загубената влажност и мекост на кожата. Хидратантниот 
лосион со алое е одличен крем за лице, раце и тело, кој 
навлегува длабоко во клетките и го забавува процесот 
на стареење, предизвикан од загадувањето или грубото 
влијание на околната средина. Веднаш нанесен и 
апсорбиран од кожата, тој претставува идеална подлога 
за шминка.

 
ПРЕПОРАКА ЗА ДОЗИРАЊЕ
Рамномерно нанесете го врз лицето, рацете и телото. 

Најдобри резултати се добиваат, ако нежно се масира 
до целосно впивање на лосионот во кожата. Кога го 
користите како основа за шминка нанесете 
пообилно сè  додека не се образува тенок 
слој.

 
ОСНОВНИ КАРАКТЕРИСТИКИ

 Хидратантен крем за лице и тело.
 Крем за раце.
 Не содржи ланолин.
 Богат состав.





FOREVER LIVING PRODUCTS - MAKEDONIJA
www.foreverliving.com

ul. Vladimir Komarov bb, 1000 Skopje, R. Makedonija; 
tel:+389 (0)2 2465846, 2465815; 

faks:+389 (0)2 2465826; e-mail:fl p@t-home.mk

Sodr`inata na ovaa publikacija e nameneta isklu~ivo za edu-
kativni celi, a ne kako trgovsko sredstvo ili materijal povrzan 
so proda`ba. Za da se izbegne vadewe na ovie informacii od 
kontekst, ne se prepora~uva kopirawe ili vadewe na del od 
publikacijata bez prethodna dozvola od FLP Makedonija. Kon-
sultirajte se so lekar pred upotreba za medicinska cel na bilo 
koj od proizvodite.

Kvalifikacii za 
juli 2012

TOP 10 - Vkupen obem

Kvalifikacii za juli 2012

DOSTAVA NA 
PROIZVODITE NA VA[A 

ADRESA PO BRZA PO[TA!!!

Kako da pora~ate:

Ispratete ja va{ata pora~ka po faks 
do FLP Skopje (02/2465826) ili po 
imeil: fl p@t-home.mk ili na tel: 
02/2465846.
Navedete gi slednite podatoci: ime 
i prezime, to~na adresa i telefon, 
va{iot distributerski kod, kodovi 
i koli~ini na proizvodi koi gi 
pora~uvate. 
Po izvr{enata uplata, ispratete 
kopija od virmanot po faks, ili po 
imeil.
Uplatata ja vr{ite vo korist na:
Forever Living Skopje
`iro s-ka: 200000875245639
Stopanska Banka-Skopje
Vo cel na doznaka navedete go brojot 
na fakturata koj }e go dobiete od 
FLP.
Po{tarinata ja pla}ate li~no pri 
dostava na pratkata.

TOP 10 - 
NEMENAXERSKI

BODOVI

Асистент Супервизори
АКТУЕЛНИ 

ПРОМОЦИИ!!!

Avocado Face & Body Soap
Сапун за лице и тело со авокадо
Нежен сапун со силни хидратирачки својства, 

благодарение на маслото од авокадо. Вашето лице и 
тело ќе бидат задоволително мазни и чисти. Свежата 
цитрусна арома ќе ви даде енергија при секое капење.

3. Доргут Наташа – Скопје

4. Зелениковски Марија и Аце – Штип

5. Илоски Жаклина и Љупчо – Охрид

6. Јанева Драгица – Штип 

7. Кочовски Бисера и Симон – Скопје

8. Манчеви Цветанка и Никола – Штип

9. Младеновиќ Радица и Марјан – Куманово

10. Мојаноска Станка – Пробиштип

11. Наумовски Билјана и Дејан – Кичево

12. Николовски Весна и Зоран – Скопје

13. Петрушевска Лолита – Скопје

14. Синани Флори и Линдита – Струга

15. Станковски Тања и Бобан – К.Паланка

16. Стојмировски Ацо и Катерина – Кочани

17. Трпезановски Вера и Димитар – Скопје

1. Вишњевска Милена- Скопје

2. Демировски Исамедин – Скопје

1. Др.Снежана Контра
2. Др.Роза Гелевска
3. Славица Донакова
4. Вера Златковска
5. Ниkолина Ѓорѓиева
6. Ленче Анаќиева
7. Катерина Трајчевска
8. Слафко Михајловски
9. Стевица Димовска

10. Елена Мишевска

1. Кирил Дрзманоски
2. Слафко Михајловски
3. Славица Донакова
4. Др.Снежана Контра
5. Катерина Трајчевска
6. Др.Роза Гелевска
7. Вера Златковска
8. Николина Ѓорѓиева
9. Ленче Анаќиева

10. Елена Мишевска

За купени 2 парчиња ARGI+ на една порачка, 
добивате 1 ARGI+ гратис!!!

ВАЖИ САМО ЗА ДИСТРИБУТЕРИ И 
АСИСТЕНТ СУПЕРВИЗОРИ:

Во текот на август, секој кој ќе има порачки во вкупна 
вредност од најмалку 1 бод на личен код ќе добие 
гратис 1 парче од следните производи по избор:

 PRO-SET  (лак за коса)

 Aloe Purifying Cleanser  (млеко за лице)

 Aloe Refreshing Toner (тоник за лице) 

  Моливи за очи и усни, сенки за очи и сјај за усни. 

 КОЛИЧИНИТЕ СЕ ОГРАНИЧЕНИ!!!!

25.08.2012 - sabota
hotel Drim, Po~etok: 19 ~asot

Aloe Den - Struga


